

崇阳建成全省最大太阳能+储能电站 沙坪98MW光伏发电项目投入运营

本报讯 全媒体记者甘源、通讯员郑进仕报道:位于崇阳县沙坪镇码头村和堰市村的中节能崇阳沙坪98MW农光互补光伏发电项目,占地面积约2500亩,装机容量98MW,配套建设50MW/100MWh储能系统,是目前全省已经运营的最大的太阳能+储能电站。3月7日,记者走进该项目,近距离了解项目运转情况。

一大早,在崇阳沙坪98MW农光互补光伏发电项目现场,工作人员正在对刚刚投入运营的光伏进行日常检查。

该项目采用预制管桩+固定支架安装光伏组件,底下可以种植喜阴耐阴蔬菜,可将农业与光伏发电有机结合在一起,一地多用,综合开发,实现企业与当地政府的双赢。

“这一组如果是按这个天气一天能发60多度电,按照普通农户一个月用电100多度计算,60多度电能供一家农户最少用半个月。”电站负责人余建明向记者介绍。

该农光互补光伏发电项目新建1套50MW/100MWh储能系统,采用先进的磷酸铁锂电池,共20个2.5MW/5MWh储能单元组成,能存储10万kWh电能,并能在1小时保障5万kWh电能供应,这一项目储能系统技术与容量在湖北省位居领先地位。



“我们这个储能是50兆瓦100兆瓦时,储一次电能储10万度电,相当于100个农户将近使用1年的电

量。”余建明说。

据悉,该项目的建成,主要用于电网调峰、黑启动、需求响应等多种

服务,实现电网削峰填谷,缓解高峰供电压力,促进新能源消纳,为电网安全稳定运行保驾护航。

桂花泉镇着力优化人居环境

本报讯 通讯员汪嘉文报道:近日,崇阳县桂花泉镇组织镇机关干部、村党支部书记、镇直部门负责人和部分“两代表一委员”对各村开展第一季度人居环境整治拉练检查。

拉练检查活动采取“现场看、点上听、当场评”的方式进行,沿途听取村支部书记的工作汇报,重点对环境卫生整治、中心户作用发挥、“门前三包”评比等方面,进行经验讲解,参观人员积极观摩并学习先进村环境整

治工作中的好经验、好做法,让大家在对比中找不足,对标对表,查症结、促整改、提成效。

从此次农村人居环境整治拉练检查结果来看,各村高度重视农村生活垃圾治理工作,集中精力开展相关整治,桂花泉镇农村环境整体面貌焕然一新;有的村创新工作作出亮点,如双港村在开展“门前三包”评比时,一户不整洁,全组评分低,以联动形式促进村民相互监督;横山村每户门口

悬挂积分牌,促进村民维护好房前屋后环境卫生。

拉练结束后,桂花泉镇组织召开了人居环境整治拉练总结会议,总结前期工作经验、亮点,安排部署下一步工作计划。往“深”处走,统筹推进向纵深发展;往“心”上走,用心动员群众主动参与到环境整治中来;往群众“口碑”中走,以群众口碑为目标,用实实在在的“干货”赢得群众口碑。通过本次拉练活动,推动全镇人

居环境整治工作再上新台阶,充分调动了村民自建美好家园、自愿参与农村人居环境整治的积极性,坚决打好打赢人居环境整治攻坚战,为全面推进乡村振兴奠定坚实基础。下一步,桂花泉镇将持续开展评比拉练活动,通过镇、村两级同频发力,补齐短板弱项,扎实推进农村人居环境整治,扮靓乡村颜值,绘就振兴底色,以村村优美、户户整洁、处处和谐的亮眼成绩,向群众交上一份满意答卷。

县税务局“纳税人学堂”开讲

本报讯 通讯员葛国华、刘智利报道:“大家好!欢迎来到纳税人线上课堂,今天由我为大家解读最新出台的增值税小规模纳税人减免增值税等政策……”近日,崇阳县税务局2023年第一期纳税人讲堂正式开讲,通过线上直播平台把最近热门的涉税政策解读打包送给广大纳税人。面对便利的“云培训”形式和实用的政策大礼包,在线收看培训的纳税人们都直呼收获满满,纷纷点赞。

崇阳县税务局税政一股青年业

务骨干杨传明作为第一期的讲师主播,从前期准备上就下足功夫,精心制作课件,用心梳理税收政策的关键要点,针对新政策的文件依据、新老政策的变化、新政策执行需要注意的重点问题都做出了详细解释,特别是对易理解偏差的条文通过列举案例来说明,做到深入浅出,便于纳税人理解。

随着线上授课的不断深入,越来越多的纳税人也被吸引到了直播间,在线观看人数一路“狂飙”。培训结

束后纳税人们还意犹未尽,在微信群里热烈讨论,既感谢税务部门提供优质培训,更希望线上培训“多多益善”。

崇阳县润扬建筑有限公司会计夏羸全程观看了直播培训,根据讲解内容不时记录下笔记,“这样的培训形式非常好,我们不用再像以前一样来回跑场参加,而且线上培训内容通俗易懂,简洁明晰,当时听不懂的话直播后还可以回放反复学习,感谢税务部门用心又贴心的服务!”他高兴地说。

据悉,近年来,崇阳县税务局以“便民办税春风行动”为契机,把各项“便民办税”服务举措和减税降费政策红利向基层延伸,持续为纳税人缴费人送去“税惠春风”。崇阳县税务局党委书记、局长熊松表示,下一步会深入推进落实第10个“便民办税春风行动”服务举措,继续深耕纳税人讲堂品牌,不断探索新型服务模式,及时回应纳税人缴费人所需所急所盼,不断提高获得感和幸福感,为优化辖区营商环境注入税务力量。

县法院集中执行“利剑”出鞘

本报讯 通讯员吴伟、陈咏报道:3月7日,崇阳县法院开展“涉民生”集中执行行动,有力兑现当事人胜诉权益,切实提高人民群众对法院执行工作的满意度。

早上6点,晨曦初露,崇阳县法院内警灯闪烁,执行干警早已集合完毕。“出发!”随着一声令下,执行干警迅速按照事先制定的方案和路线,奔赴执行现场。

首战告捷,刚起床的被执行人在

家被“逮”了个正着。

“老丁,你有钱住宾馆,没有钱还

申请执行人吗?”睡眼惺忪的被执行

人打开酒店房门,听到执行干警的话后哑口无言。

当线索有误扑空时,执行干警重

整旗鼓奔赴下个执行现场。

该名被执行人自去年收到判决

书后,拒不履行还款义务,执行干警

曾多次前往其家均未发现其踪迹,此

次行动中,执行干警终于找到该名被

执行人并成功将其拘传。

面对执行干警的上门,被执行人选择“闭门不见”。“车还停在这儿,说明他一定就在家里。”毫不气馁的执行干警一遍又一遍给其打电话,告知其抗拒、逃避执行将面临的法律后果,终于在干警的耐心劝说下,被执行人终于露面。

据悉,此次行动系崇阳县法院今

年来第三次集中执行行动,共出动干

警22名,执行拘传被执行人12人,执

行到位标的64万余元,执行完毕4件,执行和解8件。

下一步,崇阳县法院将继续加大执行力度,重点围绕涉农农民工工资、民生、企业债权、金融债权类案件,常态化开展集中执行行动,严厉打击规避执行、逃避执行、抗拒执行等失信行为,对拒不履行义务的被执行人形成法律威慑高压态势,积极回应人民群众司法需求,提升人民群众司法获得感。

张春艳:共富双赢闯新路



人生规划非常迷茫。孩子读高中后,她每天也没有太多的事情做,就想找一份工作,充实提高自己,还能做孩子的榜样,于是便有了创业的计划。

张春艳和丈夫一起瞄准了果园经济,商量在家发展。说干就干,2020年,他们在坳上村承包了20亩田地,开始栽种葡萄和草莓。

果园发展的第一年,是张春艳和坳上村的“双向奔赴”。她和村委会签订了10—30年的合约,坳上村村委会也积极帮她争取了相关政策的支持,村民纷纷积极投劳帮工。

在近几年时间里,张春艳和土地打交道,与“土专家”成为朋友。她和工人们一起浇筑水泥柱,又学会了锄草、剪枝、大棚保暖这些技能。通过不断的学习,自己也渐渐成为一名“土专家”后,张春艳就经常和“棚友”们相互传授经验。

日出而作日落而息,瓜果满园飘香。果园发展的第三年,家庭主妇的标签已成过去。张春艳决心不断努力发展,带领更多的村民们共同致富。“第一次创业就能给村民们带来收入,这是我感到最骄傲的事情。我要尽自己的努力,帮助更多的人。当农民,也光荣!”张春艳自豪地说。

青山镇志愿者

开展“擦亮小城镇”活动

本报讯 通讯员吴咏报道:为大力弘扬雷锋精神,营造干净整洁的辖区环境和生活氛围,3月10日,崇阳县青山镇政府和各镇直部门集中组织开展“擦亮小城镇”暨“学雷锋”志愿服务活动。

通过开展此次活动,青山镇对环境卫生中存在的“脏、乱、差”现象和卫生死角进行清理整治,提高了居民的卫生意识,使居民能够积极参加环境整治活动。在接下来的工作中,青山镇将继续践行新时代良好风尚,让志愿活动更加深入人心,为共创文明城市再添动力。

县城管执法局回应民生诉求 完善市政基础设施

本报讯 通讯员金黄琴报道:“崇阳大道人寿保险路段临街行人道路路面地砖破碎,不防滑。”近日,崇阳县城管执法局接到群众反映问题后,立即安排市政工作人员赶往现场查看。经勘查,该处为方便非机动车停放,设置了人行道无障碍斜坡,由于斜坡坡度较大,又长时间被碾压,造成斜坡移位、破损,行人特别是老人过往极易滑倒。

为尽快解除市民群众心中忧虑,施工人员立即行动,仅用半天时间对该处地砖进行开挖,重新浇筑基础垫层,安装防滑火烧板,增加路

面摩擦力,保障了周边居民出行安全和交通顺畅。

为确保市政设施维修改造效率,县城管执法局按照城市精细化管理的要求,结合数字化城管信息化采集优势,积极开展市政公共设施安全巡查和管理维护,及时发现、处置受损的市政设施,第一时间消除隐患,确保市政设施完好安全运行。

下一步,县城管执法局将持续开展市政基础设施维修改造工作,在进一步提升城市设施管理水平、积极打造宜居城市环境的同时,为市民的出行提供更好的服务。

崇阳警方破获贩毒大案 查缴毒品130克

本报讯 全媒体记者吴玲燕、通讯员陈昭报道:近日,崇阳县公安局天城派出所破获一起重大贩卖毒品案件,抓获犯罪嫌疑人2名,现场缴获毒品60余克,家中搜出毒品70余克。

3月6日下午,天城派出所民警通过在控涉毒重点人员线索发现,天城镇附近有涉毒人员活动,可能在阳台发现毒品交易。

民警核实消息真实性后,立即向所领导汇报该情况,这一消息引起派出所的高度重视。

为防止打草惊蛇,全所警力兵分三路,现场勘察、布控,到达现场后,民警们在隐蔽位置蹲守,待涉毒人员蔡某上车交易时,迅速将其抓

获,现场缴获其随身携带的疑似毒品海洛因60余克。

侦查人员通过前期研判信息分析其家中很可能还藏匿毒品,民警迅速前往蔡某家中进行搜查,先后在床底、衣柜、卫生间等多处发现疑似毒品冰毒、海洛因等70余克,并在阳台发现酒精烧杯、千斤顶、坩埚等涉毒工具。

蔡某对其贩卖毒品的事实供认不讳,该案件正在进一步深挖中。

平安崇阳
崇阳县公安局协办

打造“中华诗词·中国楹联传承教育基地” 崇阳职校再添新名片

本报讯 通讯员阮群芳、陈国清报道:13日下午,“中华诗词·中国楹联传承教育基地”授牌仪式在崇阳职校隆重举行。

咸宁市诗词楹联学会会长孔祥志,执行会长雷锡高、崇阳县诗词楹联学会会长王亚池、常务副会长姜天河和崇阳职校校委会人员等出席授牌仪式,崇阳职校“中华诗词·中国楹联传承教育基地”正式挂牌。

与会人员就如何以诗联教育为载体,凝心正气、文化立校、以德育

人等工作进行了认真的探讨。

校长吴雨金表示,崇阳职校是教育部确认的“中华优秀传统文化传承学校”,为了擦亮这张名片,让师生更好地感受民族文化的博大精深,将以此次授牌为崭新的起点,进一步完善诗联教学设施,打造诗联教学队伍,丰富诗联教学内容,强化思想道德建设,增强师生的文化自信,让中华诗词楹联这株美丽奇葩,在职业教育沃土根深叶茂,蓬勃绽放,为学校“双优”建设增光添彩。

崇阳一商行开业不摆酒 向县退役军人关爱基金会捐款1万元

本报讯 全媒体记者徐功频报道:3月8日上午9时,一位戴着眼镜的中年人来到崇阳县退役军人服务中心,向湖北省慈善总会崇阳县退役军人关爱基金会捐款1万元。现场人员纷纷点赞。

工作人员询问了解到,这位捐款的中年人名叫李根,1984年出生,现从事互联网行业。他曾创业失败,如今事业有成。他新开了一家公司,取名“李根商行”,定于3月8日挂牌开业。商行开业,要不要举办一个隆重的庆祝仪式呢?李根陷入了思考。按本地习俗,喜庆开业,应该摆上几桌宴席,邀请亲朋好友前来捧场。可李根觉得,开业摆酒没有什么积极意义,既麻烦亲友,又铺张浪费。经过再三考虑,他作出了捐出的决定。面对人们的点赞,李根表示,没有军人保家卫国,就没有我们安定工作生活的环境。

2008年,他去广西旅游,在参观烈士陵园时,看到自卫反击战中牺牲的烈士都是19岁至20岁的青年,心中久久不能平静,于是有了为军人、烈士做点事情的想法。

崇阳县退役军人服务中心主任吴丕业说,感谢像李根这样的爱心人士,为全县困难退役军人帮难解困。

遗失声明

崇阳县青山镇人民政府不慎遗失湖北省行政事业单位资金往来结算票据:00784682的第一、二、三、四联,00784686的第一、二、三、四联,01210768的第一联,01210773

的第一、二、三、四联,01210774的第一、二、三、四联,特此声明作废。

2023年3月13日